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ПРОТОКОЛ  
от заседание на Тематичната работната група за разработване на 
Програма за научни изследвания, иновации и дигитализация за 
интелигентна трансформация 2021-2027, проведено чрез писмена 

процедура 
Ноември 2020 г. 

Провеждането на заседанието на Тематичната работната група за разработване 
на Програмата за научни изследвания, иновации и дигитализация за 
интелигентна трансформация 2021-2027 (ПНИИДИТ) чрез писмена процедура 
бе наложено от текущата обстановка в страната и ограничаването на провеждане 
на масови мероприятия, с оглед ограничаване разпространението на COVID-19. 

Писмената процедура е инициирана за вземане на следното решение: „Одобрява 
Вътрешните правила за работата на Тематичната работната група за 
разработване на Програма за научни изследвания, иновации и дигитализация за 
интелигентна трансформация 2021-2027“. 

В рамките на писмената процедура, на вниманието на членовете на тематичната 
работна група е представен за становище и първия вариант на Програмата за 
научни изследвания, иновации и дигитализация за интелигентна трансформация 
2021-2027 (ПНИИДИТ). Първата работна версия на ПНИИДИТ 2021-2027 е 
базирана на социална-икономическия анализ и приоритетите за финансиране за 
следващия програмен период, които са обсъдени със заинтересованите страни в 
началото на 2020 г. и е разработена в съответствие с приоритетите на 
Споразумението за партньорство за Цел на политиката 1. Проектът отразява и 
коментарите на Генерална дирекция „Регионална и селищна политика“ на 
Европейската комисия, получени по общата концепция за нейното разработване. 

Писмената процедура е проведена в периода 17-24.11.2020 г. Бележки и 
коментари по Вътрешните правила са получени от 3 членове на работната група. 
Вътрешните правила с изменения въз основа на получените становища са 
изпратени за повторно съгласуване в периода 30.11-04.12.2020 г. По 
представения за повторно гласуване вариант има получено едно допълнително 
предложение, което не касае редактираните текстове. Във връзка с посоченото, 
по писмената процедура е налице необходимият кворум за вземане на решение 
на работната група за одобряване на Вътрешните правила. (Приложение 1 – 
Одобрени Вътрешни правила за дейността на тематичната работна група за 



разработване на Програма за научни изследвания, иновации и дигитализация за 
интелигентна трансформация 2021-2027, Приложение 2 – справка за отразяване 
на становища по Вътрешните правила). 

В рамките на определения срок коментари и предложения по проекта на 
Програмата за научни изследвания, иновации и дигитализация за интелигентна 
трансформация 2021-2027 са получени от 13 членове на работната група, като 
след крайния срок са получени коментари и предложения и от представителите 
на Конфедерация на работодателите и индустриалците в България и на Българска 
стопанска камара (Приложение 3 – справка за отразяване на постъпили 
коментари по проект на ПНИИДИТ 2021-2027). Проектът на ПНИИДИТ с 
отразени бележки е представен на ЕК в края на месец ноември 2020 за 
неформални консултации (Приложение 4 – версия 1.0 на Програма за научни 
изследвания, иновации и дигитализация за икономическа трансформация 
2021-2027). 

На основание чл. 7 ал. 7 от ПМС 142/2019 в писмената процедура с възможност 
за представяне на становища са включени: определените в резултат от проведена 
процедура на избор представители на юридическите лица с нестопанска цел за 
общественополезна дейност, работещи в сферата на образованието, науката и 
културата и организации, работещи в сферата на иновациите и научните 
изследвания; представители на организации на работодателите и на работниците 
и служителите на национално равнище, признати от Министерския съвет по реда 
на Кодекса на труда и представители на Държавна агенция „Безопасност на 
движението по пътищата“. Посочените представители са включени в 
подготвяната промяна на заповедта за определяне на поименния състав на 
тематичната работната група, но поради създалата се обстановка, към датата на 
иницииране на писмената процедурата изменението все още не е финализирано.  

Общо 64 от членовете на тематичната работна група (титуляри и заместници) са 
изпратили по официален ред и/или по имейл попълнена и подписана Декларация 
за липса на конфликт на интереси (приложение № 1 към Вътрешните правила за 
дейността на Тематичната работна група за разработване на Програма за научни 
изследвания, иновации и дигитализация за интелигентна трансформация 
2021-2027).  

Изготвено от Секретариата на Тематичната работната група за разработване на 
Програма за научни изследвания, иновации и дигитализация за интелигентна 
трансформация 2021-2027. 
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